

Добрые сердца



Приоритетной задачей Российской Федерации в сфере воспитания детей является развитие высоконравственной личности, разделяющей российские традиционные духовные ценности, обладающей актуальными знаниями и умениями, способной реализовать свой потенциал в условиях современного общества (*Стратегия развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025г.*)

Система духовно-нравственных ценностей, таких как человеколюбие, справедливость, честь, совесть, воля, личное достоинство, вера в добро, стремление к исполнению нравственного долга перед собой, своей семьей и своим Отечеством являются приоритетными и на этапе дошкольного детства.

Дошкольный возраст - важнейший этап в развитии ребёнка. Только в дошкольном возрасте закладывается основа системы духовно - нравственных ценностей, которая будет определять отношение взрослого человека к миру.

Как решать задачи уважения к старшим и одиноким людям, воспитывать милосердие к попавшим в трудную жизненную ситуацию, как прививать трудолюбие, связанное с заботой о младших членах семьи? А ведь именно эти личностные качества мы должны сформировать у наших детей.

Наш педагогический коллектив выбрал наиболее оптимальный путь решения этой проблемы. Это - создание волонтерского движения детей в детском саду как социального института, который должен готовить к жизни. А жизнь - это не только академические знания. Это развитие определенных жизненных качеств. Для волонтера ценны такие качества как ответственность, трудолюбие, доброжелательность к окружающим людям, забота и бережное отношение к природе, отзывчивость и милосердие.

Миллионы людей добровольно делают добро. Их зовут волонтерами. Они находятся именно там, где действительно нужны. Они легки на подъем, готовы быть где угодно, чтобы делать добрые дела.

12 октября 2018 года «Сказка» приняла в ряды детского волонтерского движения «Добрые сердца» воспитанников подготовительных групп «Улыбка», «Звездочка», «Родничок», «Радуга».

Для образовательного учреждения это стало доброй традицией. Ведь уже второй год подряд ребятам-дошкольникам присваивают это достойное звание.

Нашими главными помощниками были специалисты филиала ЦГПВМ в г. Полярный и волонтеры молодежного общественного объединения «С.И.Л.А.», созданного на базе филиала ЦГПВМ в г. Полярный, а также ребята, которые в прошлом году получили это достойное звание «волонтер», а сейчас обучаются в первом классе общеобразовательных школ города.

Дети подготовительных групп были так горды! Праздник получился ярким незабываемым и торжественным. Юным волонтерам были вручены значки и галстуки

участников волонтерского движения «Добрые сердца», была произнесена клятва, девиз и исполнен гимн детского движения «Добрые сердца».

Теперь у юных волонтеров очень много дел. И это важно, ведь принципы: законность, добрая воля, добросовестность, социальная значимость, безвозмездность, гражданственность, самоуправление – это не просто слова, это образ жизни каждого, кто получил это достойное звание ВОЛОНТЕР.

Мы надеемся, что в будущем юные дошкольники вырастут добрыми и отзывчивыми ребятами и пополнят ряды волонтеров, чтобы помогать всем, кто в этом нуждается.



По традиции открыла торжественную церемонию заведующий МБДОУ ДС №1 -
Елена Васильевна Иващенко



Наши старшие помощники - молодежное общественное объединение «С.И.Л.А.»



Пожелания от волонтеров прошлого года



Торжественная клятва



Самый замечательный волонтерский флешмоб



Мы - будущее России!